

中央军委举行晋升上将军衔仪式

胡锦涛颁发命令状

新华社北京7月23日电(记者 曹智)中央军委23日在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔仪式。中央军委主席胡锦涛向晋升上将军衔的同志颁发命令状。

上午9时30分,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席习近平宣读了6月29日由中央军委主席胡锦涛签署的晋升上将军衔命令。

中央军委副主席郭伯雄主持晋衔仪式,中央军委副主席徐才厚出席。

这次晋升上将军衔的高级军官是:副总参谋长孙建国、侯树森,总政治部副主任贾延安,海军政治委员刘晓江,沈阳军区司令员张又侠,兰州军区政治委员李长才。

晋升上将军衔的6位高级军官军容严整、精神抖擞地列队主席台前。胡锦涛主席向他们颁发命令状,并与他们亲切握手,表示祝贺。佩带了上将军衔肩章的6位高级军官向胡锦涛等领导同志敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起了热烈的掌声。

中央军委委员梁光烈、陈炳德、李继耐、廖锡龙、常万全、靖志远、吴胜利、许其亮出席晋衔仪式。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束后,胡锦涛等领导同志与晋升上将军衔的同志合影留念。

出席晋衔仪式的还有解放军四总部、驻京各大单位和军委办公厅的领导等。

经中央军委主席胡锦涛批准 从今年“八一”建军节起启用新式勋章、奖章、纪念章

新华社北京7月24日电 经中央军委主席胡锦涛批准,解放军总政治部日前发出通知,从2011年8月1日起,全军正式启用新式勋章、奖章、纪念章及奖励证书。

总政治部根据《纪律条令》有关规定,设计制作了一、二级英雄模范勋章和国防服役、卫国戍边、献身国防、和平使命、执行作战和重大任务等纪念章,重新设计制作了一、二、三等功奖章和奖励证书,近日陆续下发部队。

通知指出,启用新式勋章、奖章、纪

念章,是贯彻落实胡主席和中央军委有关指示要求,推进军队奖励工作改革创新的重要举措,是一件关系全军官兵荣誉的大事,对继承发扬我军优良传统,创新丰富奖励形式,更好地激励广大官兵自觉践行当代革命军人核心价值观,有效履行我军历史使命,具有十分重要的意义。

通知强调,各级党委和政治机关要高度重视,认真学习有关政策规定,掌握证章颁发范围、程序和管理办法,加强组织领导,切实做好颁发、使用和管理工

作。要结合纪念建军84周年开展专题教育,采取多种形式进行宣讲,使官兵普遍了解证章的种类样式,理解内涵意义,熟知标准条件。要结合创先争优活动,引导和激励广大官兵自觉践行当代革命军人核心价值观,立足岗位,建功立业,为推动国防和军队建设科学发展,加快转变战斗力生成模式,有效履行新世纪新阶段我军历史使命作出新的更大贡献。

通知还对新式勋章、奖章、纪念章的颁发对象、颁发时机、佩带办法以及证章管理等提出了具体要求。

清风浩然正气根

(上接第一版)

有那么一些人,他们总爱躺在成绩上睡大觉,在本职岗位上也并非不努力,还曾获取过一些耀眼的荣誉,面对“糖衣炮弹”的攻击,却因难以抵挡而栽倒。

有那么一些人,他们总盘算着自己的“小九九”,以权谋私、心存侥幸,错误以为反腐败是“隔壁扔砖头,砸不到自己”,最终因东窗事发而入狱。

有那么一些人,他们总以为“大树底下好乘凉”,党和政府会养着他,喜欢迎来送往、吃喝玩乐、慵懒散漫、消极怠工,结果因失职渎职而受惩。

还有那么一些人,他们总热衷一事当前只考虑个人升迁,投机钻营,不择手段,甚至不惜撞“红线”、闯“雷区”,到头来竹篮打水一场空。

抵不住诱惑,抗不住私欲,禁不住贪婪,手握重权就危险;忍不住清苦,耐不住寂寞,守不住名节,身居官位是绝项!

人民群众呼唤清正廉洁的干部,呼唤公道正派的干部,呼唤敢于负责的干部,呼唤干事创业的干部。

(五)腐败是噬咬根本的蛀虫,是侵害肌体的病毒。不坚决惩治腐败,党同人民群众的血肉联系就会受到严重损害,党的执政地位就有丧失的危险,党就有可能走向自我毁灭。不坚决惩治腐败,人民群众不答应,在这个重大政治问题上,我们党没有退路,国家没有退路。

(六)良医治未病。古《鸱冠子》有个故事:魏文王问扁鹊,你家兄弟三人,哪一个医术最好?扁鹊答,大哥最好,二哥次之,我最差。文王不解其因,扁鹊说,大哥治病,治于未发之前,常人不知其预先除病,故难以出名;二哥治病,治于病起之初,常人以为只治小病,故名气仅传乡里;而我治病,治于病重之时,故被认为高明。

治理腐败恰如其理——必须坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、重在预防的方针。一手抓惩治腐败坚决有力,一手抓预防腐败扎实有效,两手抓、两手硬。在坚决惩治腐败的同时,更加注重治本、更加注重预防、更加注重制度建设,不断拓展从源头上防治腐败的工作领域,推动反腐倡廉建设持续深入、科学发展。

(七)构建拒腐防变的思想道德防线。马克思说过,“不可收买是最高尚的政治品德。”道德常常能填补智慧的缺陷,而智慧永远填补不了道德的缺陷。党员领导干部要洁身自爱,不仅仅是爱自己,也是爱党、爱国、爱民、爱家。人人都能洁身自爱,事情就好办多了。

树朽先朽其根,人毁先毁其志。思想故障是产生其他一切问题的总根源。一个具有崇高理想、坚定信念、高尚情操的人,是不会为物质诱惑所折腰、为低级趣味所蛊惑的。反之,一个人的堕落则往往是从思想腐朽、精神颓废、信念迷失开始的。有的党员干部就喜欢比官职、比财富,比“潇洒”、比享乐,比来比去,把自己比寒酸了、把党性比没有了、把自己比到监狱里去了。他们真的穷吗?事实上,在政治待遇和经济生活方面并不穷,“穷”的是理想信念和价值取向。私欲贪念断送了他们的前途,一朝深陷陷阱,连享受普通人的天伦之乐都成了奢望。

治腐之本在于治人,治人之本在于治心,治心之本在于治欲。加强党员干部的思想教育是一个永恒的课题,是反腐倡廉建设的基础性工程。面对五光十色的世界,党员干部特别需要理智,用理智支配欲望、用理智运用权力、用理智实现目的、用理智选择手段。理智又靠什么呢?既靠制度法规,也靠自知之明,靠道德良知,靠自重、自省、自警、自励的功底。面对复杂的形势和繁重的任务,党员干部特别要加强党性锻炼,做人要正、从政要勤、当官要廉、为首要严,以正派赢得人心,以勤政获得敬重。必须切实加强理想信念教育、廉洁自律教育和党纪国法教育,大力加强廉政文化建设,教育引导广大党员干部讲党性、重品行、作表率,做到立身不忘做人之本、为政不移公仆之心、用权不谋一己之私,永葆共产党人的政治本色。

(八)构建透明规范的权力制约防线。

“贿随权集”,行贿是围绕着权力而聚集的。哪里有权力,哪里就有笑脸和恭维,哪里就有投其所好、送其所要,最终被拉下水的危险。“慎独”、“慎权”是每一个执政者面临的严峻挑战。党员干部是人民的公仆,如何掌好权、用好权始终是摆在我们面前的重大考验。权力是把“双刃剑”,用权为公可以造福百姓,以权谋私则会祸国殃民。

古人曰:“祸患常积于忽微”,千里之堤,溃于蚁穴。对潜在的和处于萌芽局部状态的问题不注意,小事就会变成大事,小乱就会酿成灾。防患于未然重在加强制度建设。依法用权、照章办事、遵循规则是保障党员干部执好政、用好权的关键。必须建立健全决策权、执行权、监督权既相互制约又相互协调的权力结构和运行机制,坚持用制度管权管事管人。以建立健全权力公开透明运行为重点,全面推进党务政务公开,让权力在阳光下运行。围绕权力运行的重点领域、重要岗位和关键环节,紧盯廉政风险区,堵住腐败易发处,建立健全廉政风险预警防控机制。

(九)建立管用有效的监督保障防线。

失去监督必然导致权力腐败,爱护党员干部必须严格监督,保证不出问题必须接受监督。河南省交通厅原厅长石长亮、河北省国税局原局长李真在走向法庭时悲叹:要是当时有人提醒一下、监督一下,我不会落到这个下场。此言是对自己后悔莫及的反思,更是对他人猛击一掌的警醒。

强化监督必须构建两道保障线:第一道是整合党政监督资源,切实加强党内监督、人大监督、政府专门机关监督、政协民主监督和司法监督,构建各级党政机关对党员干部的监督管理防线;第二道是充分发挥人民群众支持参与反腐倡廉工作的积极性、主动性,健全信访举报机制,畅通诉求表达渠道,加强并引导舆论监督和网络监督,构建人民群众对党员干部的社会监督防线。

(十)构建遏制腐败的党纪国法防线。

当前,消极腐败现象在权力集中领域、资金密集领域、资源聚集领域和监管薄弱领域,呈多发易发之势。中高级干部尤其是少数单位“一把手”案件时有发生,个别单位领导干部“前腐后继”,影响十分恶劣。

锄一害而众苗成,刑一恶而万民悦。必须加大查办案件力度,始终保持严惩腐败的高压态势,不管什么人,无论职务高低,只要搞腐败就必须彻底查处,严惩不贷,党内绝不允许腐败分子有藏身之地。

治国必先治党,治党务必从严。纪律是执行路线的根本保证,法律是维护社会公平正义的最后屏障。对违纪违法分子绳之以党纪国法,就是对党负责、对国家负责、对人民负责。

(十一)构建四道防线,重在持续,持之以恒,坚持不懈;重在提升,除险加固,提质增效;重在统筹,协同谋划,一体运作;重在为民,顺应民意,保护民生,务使党员干部不愿腐败、不能腐败、不敢腐败。

(十二)加强惩防腐败体系建设,必须围绕中心、服务大局。要站位全局、了解全局,把反腐倡廉工作纳入中原经济区建设的整体格局,着力推动科学发展,着力优化发展环境,着力保护改革创新,着力完善机制制度,着力转变干部作风,着力维护群众利益,努力营造廉洁高效的政务环境、公平正义的法治环境、诚信规范的市场环境和风清气正的社会环境,推动科学发展、和谐发展、跨越发展。

(十三)加强惩防腐败体系建设,必须以人为本、执政为民。“政之所兴,在顺民心;政之所废,在逆民心”。要把人民群众的呼声作为反腐倡廉的第一信号,把群众反映的

热点难点问题作为反腐倡廉的风向标,把人民群众满意不满意作为检验反腐倡廉工作成效的根本标准,切实解决损害人民群众切身利益的突出问题,切实解决发生在老百姓身边的腐败问题,以实实在在的工作成果取信于民。

(十四)加强惩防腐败体系建设,必须深化改革、保护创新。

深化改革是从源头上治理腐败的根本出路。按照加快形成统一开放竞争有序现代市场体系要求,建立健全防止利益冲突制度,完善公共资源配置、公共资产交易、公共产品生产领域市场运行机制,推动建立统一规范的公共资源交易平台,发挥市场在资源配置中的基础性作用。旗帜鲜明地支持改革者、鼓励实干者、宽容失误者,鞭挞空谈者、追究诬告者、惩治腐败者,让中原经济区建设的激情与活力竞相迸发。

(十五)加强惩防腐败体系建设,必须统筹推进、项目带动。统筹推进反腐倡廉各项工作,切实增强教育说服力、制度约束力、监督制衡力、改革推动力、纠风矫正力和惩治威慑力。突出重点、抓住关键,实施项目带动工程,集中精力解决一批重点难点问题,以重点工作的成效带动全局工作的发展,以关键环节的突破带动整体建设的推进。

(十六)加强惩防腐败体系建设,必须落实责任、力求实效。反腐倡廉是全党全社会的共同责任,要严格执行党风廉政建设责任制,推动形成党委统一领导、全党全社会共同推进反腐倡廉建设的生动局面。建立完善推进工作落实的考核评价指标体系和考核办法,以解决实际问题评政绩,以推动工作实效论英雄,确保各项工作领导到位、责任到位、措施到位、效果到位,为中原经济区建设保驾护航。

(十七)警钟长鸣人心正,清风浩荡事业兴。廉洁是立身之本,廉洁是执政之根,廉洁是兴邦之基。只要河南的广大党员干部立得正、行得端、走得稳、干得优,就能团结带领亿万人民拼搏奋进、勇往直前,谱写中原崛起、河南振兴的崭新篇章!

清正廉洁

□何平

“竹以直而美,人以正而尊,党以廉而强”。一个政党,一个国家,一个基层组织乃至一个领导干部,不能真正做到清正廉洁,是无法回避的过关大考,更是生死存亡的严峻挑战。

历览古今,殷鉴不远。因为官僚腐化,演出了几多折戟沉沙、身败名裂的活剧;由于政权腐败,酿成了多少社会动荡、生灵涂炭的灾祸。俯察现实,忧思长存。“四大考验”重任在肩,“四大危险”就在眼前,老百姓切齿痛恨的是腐败,消除我们改革发展成果的也是腐败,动摇执政根基的还是腐败。

用领导方式转变加快发展方式转变,清正廉洁是最基本的要求,最重要的内容,最紧迫的任务之一。

清,就要有“心清如明月,高洁似白云,胸怀真善美,两袖不染尘”的自省。清清白白当官,老老实实做人,一片丹心写春秋。

正,就要有“富贵不能淫,贫贱不能移,威武不能屈”、“宠辱不惊”的自励。堂堂正正立身,坦坦荡荡立业,一身正气走四方。

廉,就要有“权是双刃剑,荣辱一挥间”、

“官贪民必怨,官廉民则安”的自警。兢兢业业履职,勤勤恳恳尽责,一心为公做贡献。

洁,就要有“出污泥而不染,濯清涟而不妖”、“时时勤拂拭,勿使染尘埃”的自爱。磊磊落落处世,干干净净律己,一生珍重传美名。

清正廉洁是良好形象,体现着党的先进性和纯洁性;清正廉洁是基本标准,衡量着每个党员干部的轻重高下;清正廉洁是重要目标,指引着党的执政能力建设方向。民心向背之所据,生死存亡之所系,党的根本之所在,万万不能掉以轻心。其身正,不令而行。清正廉洁赋予广大党员干部浩然正气、凛然之身,何愁无所作为?

“纪若”的文章《清风浩然正气根》,站位全局,立足长远,紧扣主题,寓意深远。心存深深不安之忧患,胸怀生生不息之信念,历数腐败堕落之危害,明确标本兼治之防线。

读罢静思细琢,深感权力之重、责任之重、自律之重,倍增勤勉之心、敬畏之心、爱民之心。最重要的是,党员干部必须加强学习,增强拒腐防变的能力,努力在喧嚣尘世中保持一颗平常心,在物欲横流中追求一种高境界,惟其如此,才能在克难攻坚中展现更大的作为,在反腐倡廉中树立更好的形象。

宝利来钻石 Baolilai Diamond 相约七夕 想爱就爱

香港宝利来钻石“七夕”情人节举办第三届接吻大赛 活动正在火热报名中...

行动吧!让爱吻中大奖!

比赛时间:8月6日(农历七月初七)

在宝利来钻石店购买钻饰满3000元均可送770元的万足金,黄白金每克优惠7元。

地址:东方红大道与步行街交叉口宝利来钻石 电话:0376-6202001

详情请登录信阳百花网。

砺练精彩 启创未来

东风日产第四届销售精英大赛信阳站暨轩逸骊威团购会火热进行中

轩逸优惠六千 再送四千元精品 骊威优惠四千 再送四千元精品

SYLPHY 轩逸 LIVINA 骊威 TIIDA

SHIFT...the way you move NISSAN

技术日产 人车生活

信阳威通专营店 销售热线: 6755555 地址: 信阳市312国道银钱村(车管所东1公里)

信阳固始直营店 销售热线: 4999797 地址: 中原路与王审知大道(老312国道)交叉口

东风日产 TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 TIIDA 骊威 LIVINA 骊威 MARCH 玛鲁驰 X-TRAIL 逍客 QASHQAI 逍客 NISSAN GT-R

东风日产乘用车公司 地址: 广州番禺区汉溪大道东 乘用车销售一部 乘用车销售二部 乘用车销售三部 乘用车销售四部 乘用车销售五部 乘用车销售六部 乘用车销售七部 乘用车销售八部 乘用车销售九部 乘用车销售十部 乘用车销售十一部 乘用车销售十二部 乘用车销售十三部 乘用车销售十四部 乘用车销售十五部 乘用车销售十六部 乘用车销售十七部 乘用车销售十八部 乘用车销售十九部 乘用车销售二十部 乘用车销售二十一部 乘用车销售二十二部 乘用车销售二十三部 乘用车销售二十四部 乘用车销售二十五部 乘用车销售二十六部 乘用车销售二十七部 乘用车销售二十八部 乘用车销售二十九部 乘用车销售三十部 乘用车销售三十一部 乘用车销售三十二部 乘用车销售三十三部 乘用车销售三十四部 乘用车销售三十五部 乘用车销售三十六部 乘用车销售三十七部 乘用车销售三十八部 乘用车销售三十九部 乘用车销售四十部 乘用车销售四十一部 乘用车销售四十二部 乘用车销售四十三部 乘用车销售四十四部 乘用车销售四十五部 乘用车销售四十六部 乘用车销售四十七部 乘用车销售四十八部 乘用车销售四十九部 乘用车销售五十部 乘用车销售五十一部 乘用车销售五十二部 乘用车销售五十三部 乘用车销售五十四部 乘用车销售五十五部 乘用车销售五十六部 乘用车销售五十七部 乘用车销售五十八部 乘用车销售五十九部 乘用车销售六十部 乘用车销售六十一部 乘用车销售六十二部 乘用车销售六十三部 乘用车销售六十四部 乘用车销售六十五部 乘用车销售六十六部 乘用车销售六十七部 乘用车销售六十八部 乘用车销售六十九部 乘用车销售七十部 乘用车销售七十一部 乘用车销售七十二部 乘用车销售七十三部 乘用车销售七十四部 乘用车销售七十五部 乘用车销售七十六部 乘用车销售七十七部 乘用车销售七十八部 乘用车销售七十九部 乘用车销售八十部 乘用车销售八十一部 乘用车销售八十二部 乘用车销售八十三部 乘用车销售八十四部 乘用车销售八十五部 乘用车销售八十六部 乘用车销售八十七部 乘用车销售八十八部 乘用车销售八十九部 乘用车销售九十部 乘用车销售九十一部 乘用车销售九十二部 乘用车销售九十三部 乘用车销售九十四部 乘用车销售九十五部 乘用车销售九十六部 乘用车销售九十七部 乘用车销售九十八部 乘用车销售九十九部 乘用车销售一百部